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A tarokk nem kártyajáték. A tarokk sokkal magasabb művészet, jellempróba. A tarokk 

világnyelv – írta és vallotta Jókai Mór. 

 

Nagy érdeklődés kísérte a Ligneumban a Tarokktan, avagy tarokk kezdőknek és haladóknak 

című könyv bemutatóját, ami Sopronban talán természetes is, hisz az itteni egyetem mindig is 

az egyik fellegvára volt a tarokknak. 

 

A könyv egyik szerzője Frank László, egykori soproni diák, okleveles faipari mérnök: 

 

 E könyv alapján nem lehet megtanulni tarokkozni, nem is ez volt a szándékunk. 

Mindössze kedvet és késztetést szeretnénk csinálni ehhez a csodálatos játékhoz, 

melyhez segítségünkre sietett még Szűcs Édua karikatúrista is, akinek képei a tarokkos 

hétköznapokat ábrázolják, így a királyok, dámák és udvari bolondok világába adnak 

betekintést, elgondolkoztatóak és vidámak, ahogy ez a játék is. 

 

 Amikor még én is itt diákoskodtam Sopronban, a hallgatók esténként a KISZ házban, 

vagy a kollégiumi szobákban néha másnapig tartó tarokk csatákat vívtak. Örök emlék 

számomra, amikor egy alkalommal négy társammal együtt 24 órán keresztül 

tarokkoztunk megszakítás nélkül, a szobatársak élénk érdeklődése és némi sörök 

társaságában. Azóta bizony több mint 50 év telt el és sok más mellett megismerkedtem 

a tarokk játék illusztrált változatával is. Máig sajnálom, hogy ez már korábban nem 

történt meg, hiszen a játék e változata igazi szellemi kihívás. Ezért ajánljuk, jurátus 

szerzőtársammal, dr. Karsai Krisztinával, a Szegedi Tudományegyetem 

rektorhelyettesével, a jelenkori soproni diáktársaimnak is e könyvet, hogy elsajátítsák 

és továbbfejlesszék, e nemes játék művelését, mely igazán szórakoztató és 

barátságkovácsoló együttléteket eredményez. 
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… a könyv szerzői, Frank László és dr. Karsai Krisztina néhány leosztás erejéig maguk is 

beszálltak egy-egy a könyvbemutatót követő partiba …. 

(balról jobbra: Frank László, dr. Karsai Krisztina, Tranta Károly és Tölgyesi Zoltán) 

 

 

 
… a szerzők dedikálják a Tarokktant … 



 

 
… egy „nagy parti” a szerzők közreműködésével … 

 

 

 
… nagy volt az érdeklődés a Ligneumban … 

  


